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ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

 „ДИСЦИПЛИНСКА ОДГОВОРНОСТ” 
 

 

 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је обуку на тему „Дисциплинска 

одговорност”. Обука је одржана 17. јуна 2021. године, у згради Аутономне покрајине Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: појам дисциплинске одговорности и узајамни однос 

кривичне и дисциплинске одговорности; врсте повреда дужности из радног односа; покретање 

дисциплинског поступка, надлежност дисциплинске комисије и дисциплински поступак против 

службеника на положају; вођење дисциплинског поступка и одлучивање о дисциплинској 

одговорности; правни лекови, застарелост и усмена расправа; избор, одмеравање и надлежност 

за изрицање дисциплинске мере; врсте дисциплинских мера и удаљење са рада; упис 

дисциплинске казне у кадровску евиденцију и њено  брисање; дисциплинска одговорност 

намештеника. 

Обуку је реализовала др Енике Вег, адвокат у Новом Саду. 

Ради поштовања прописаних мера заштите од заразне болести COVID-19, број учесника на 

обуци био је ограничен. Присуствовали су запослени из 7 различитих покрајинских органа.                                                    

Оцењујући обуку – с обзиром на њен садржај, презентације, темпо и начин излагања, 

практичну применљивост информација са обуке и ниво интерактивности – учесници су дали 

просечну оцену 4,18.  

Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: указивање на 

практичне проблеме у пракси, предлагање нових решења, тема, интеракција, терање на 

размишљање, доступност и давање одговора на сва постављена питања, излагање у целости, 

судска пракса. 

 

Највећи део учесника изјаснио се да је обука испунила њихова очекивања. 

 

Предавач, др Енике Вег, оцењена је просечном оценом: 4,64.         

 

„Изузетно квалитетно излагање.” 

„Изузетна жена, завидног знања и искуства.” 

„Жива легенда, војвођанског и југословенског права.” 

 

Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 4,60.    

 

Резултати улазно-излазног теста за целу групу показују да је просек успешности за улазни 

тест 73%, а за излазни 80%.   
 


